

**Отчёт о работе
Попечительского совета ГКУ СО КК «Славянский СРЦН»
за 2023 год**

Попечительский совет учреждения в 2023 году работал в соответствии с утверждённым планом. Деятельность Попечительского совета была направлена на улучшение качества работы учреждения по сохранению и укреплению здоровья несовершеннолетних, создание благоприятных условий для успешной социальной реабилитации воспитанников.

В течение отчёtnого периода было проведено 4 заседания, на которых рассматривались основные направления деятельности учреждения по предоставлению социальных услуг несовершеннолетним, содействие в улучшении качества и повышении эффективности предоставляемых социальных услуг, развитии информационной открытости учреждения. По итогам деятельности в 2023 году получены положительные результаты в различных направлениях работы.

Активная деятельность проводилась по приобщению воспитанников к культурной и спортивной общественной жизни. Организовано участие в муниципальном конкурсе «Звездопад талантов» и районном этапе Всероссийского конкурса детского творчества "Полицейский Дядя Степа" (1 место). Воспитанники приняли активное участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Безопасный труд». Команда воспитанников участвовала в зональных соревнованиях в зачёт Всеукраинского турнира по футболу.

Оказано содействие в проведении социально значимых мероприятий: День защиты детей, День знаний. Организовано празднование Нового года с участием главы администрации муниципального образования Славянский район Синяговского Р.И.

С целью духовно-нравственного воспитания детей и подростков отцом Дмитрием, настоятелем храма Александра Невского пос. Совхозного, организованы встречи с воспитанниками накануне важных православных праздников: Святой Пасхи, Рождества Христова, Крещения, Спаса. Были организованы посещения воспитанниками храма Александра Невского в пос. Совхозном.

Члены Попечительского совета в течение года оказывали содействие в организации работы по патриотическому воспитанию несовершеннолетних. Обеспечено участие во Всероссийской акции Прибрежного сельского поселения ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В рамках проведения Всероссийской военно-патриотической акции «Верни герою имя» в учреждении проведён вечер памяти, посвящённый 80-ой годовщине освобождения станицы Славянской от немецко-фашистских захватчиков. В ходе проведения акции воспитанники учреждения познакомились с историей памятника «Могила неизвестного советского летчика, погибшего в бою с фашистскими захватчиками, 1942 г.», который находится в парковой зоне пос. Совхозного Славянского района и является объектом культурного наследия регионального значения. Вместе с педагогами дети участвовали в наведении порядка у памятника: занимались посадкой цветочных растений, прополкой травы, уборкой сухой листвы. Воспитанники почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы.

Оказано содействие в проведении для воспитанников учреждения мероприятия, посвящённого Дню Героя Отечества, в ходе которого ребята узнали о

героях, отважно защищавших свою Родину, оценили огромный вклад в историю своей страны. Также ребятам рассказали об участниках специальной военной операции, которые совершили подвиг, пожертвовали своей жизнью во благо Родины. Участники мероприятия почтили минутой молчания память героев, отдавших свои жизни за Родину.

В библиотеке учреждения организована выставка «Мужество и героизм наших земляков», посвящённая памяти погибших в специальной военной операции. Ребятам рассказали о подвигах, отваге и мужестве героев СВО. Ребята возложили цветы в аллее Памяти в пос. Совхозном Славянского района, посвящённой памяти военнослужащих, погибших в ходе специальной военной операции. Воспитанники учреждения стали активными участниками конкурса рисунков «Вдохновлённые мужеством». В своих работах дети отразили признательность и благодарность военнослужащим.

Мероприятия были направлены на воспитание достойных граждан России, патриотов своего Отечества, на сохранение памяти о героях России. В рамках акции «Письмо герою» ребята подготовили письма для военнослужащих – участников специальной военной операции. Каждое письмо согрето теплом и детской любовью. В строчках своих писем ребята выразили надежду, что скоро наступит мир во всём мире, пожелали нашим военнослужащим крепкого боевого духа, Победы и скорейшего возвращения домой к своим родным и близким.

Воспитанники Славянского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних под руководством педагогов и с помощью членов Попечительского совета изготавлили «обереги добра» для военнослужащих Российской армии, выполняющих боевые задачи в ходе проведения специальной военной операции. С душевной теплотой дети передали свои светлые мысли в творческих работах. Ребята с трепетным чувством выполняли поделки, обереги получились разнообразными, очень добрыми и сердечными.

Важным направлением деятельности Попечительского совета была работа по пропаганде здорового образа жизни. Работники учреждения ежегодно принимают участие в Спартакиаде среди организаций муниципального образования. В 2023 году команда учреждения заняла призовые места по следующим спортивным направлениям: шашки (1 место), теннис (1 место), дартс (2 место).

В течение отчётного периода Попечительский совет содействовал в проведении анкетирования населения по оценке качества предоставления социальных услуг в учреждении. Проводилась просветительская работа, направленная на информирование населения о предоставляемых социальных услугах путём распространения рекламных буклетов о деятельности учреждения.

Попечительский совет действовал на основе принципов добровольности членства, равноправия членов Попечительского совета, гласности принимаемых решений. Все запланированные мероприятия выполнены в полном объёме.

29.12.2023

Председатель Попечительского совета

В.Л. Салмин